

# 新铺的塑胶地板气味刺鼻

赤壁一小学有学生出现身体不适

本报讯(记者 方达星)近日,有赤壁市家长反映,该市茶庵岭镇青石桥小学开学当天才铺完塑胶地板,异味刺鼻,有学生出现头晕、流鼻血等身体不适症状。记者昨日进校探访发现,校园内仍然有异味。

学生家长明堂(化名)介绍,9月1日,他送读二年级的儿子去学校上学时发现,学校操场新铺了沥青和塑胶跑道,校园虽然变漂亮了,但浓重的异味让长时间在校内的家长有些难受。

正式上课之后,明堂发现儿子衣服有血迹,起初他以为儿子在学校调皮与同学打架造成流血,并未在意此事。第二天儿子再次流鼻血,经询问了解才得知,儿子有头晕流鼻血等症状,而且班上还有同学也存在类似情况。

明堂以为小孩可能生病了,遂带到医院检查,但医生检查未发现儿子身体有异常情况。

直到学校幼儿园突然宣布放一个星期的假,明堂这才意识到,儿子身体不适可能与学校新铺的塑胶跑道和塑胶地板有关。

昨日上午,记者来到该校,学校和幼儿园已经放学,记者进入校园后,感到异味扑鼻,新铺的沥青操场和塑胶地板显得很气派。

幼儿园一位正在照看小朋友午



休的老师告诉记者,该园没有出现小朋友流鼻血的情况,因塑胶地板有异味,幼儿园开学后就放了一个星期的假。鉴于塑胶地板异味现在没有散发完,目前,小朋友都是在室内上课活动。

该校负责人龚校长表示,学校自接到家长反映校园有异味后,召开了家长会,通报了施工的有关情况。经上级部门批准和家长同意,幼儿园放假一个星期,并向家长退还小朋友五天的生活费、保育费等费用。

龚校长告诉记者,据他了解,小学二年级只有一位同学出现两次流

鼻血的情况,后来,学校就将一楼一间靠近塑胶跑道的教室搬到了三楼。

为何直到开学才施工完毕?龚校长解释道,学校改造项目按照程序规定,经招投标后,中标单位才进行施工,学校无法介入干预。

负责此次学校施工的负责人陈先生表示,招投标程序太复杂,耗时过长,他们8月27号左右才进校施工,31日施工完毕,工期太短。他说,刺鼻异味主要来自塑胶地板里的胶水,胶水有厂家检测合格报告书,而且它会随时间慢慢挥发,再过几天就没有异味了。

## 六旬老太醋意大 多次骂人泼脏水

本报讯(记者葛利利 通讯员杨丽)近日,咸安凤凰社区的六旬刘老太,因怀疑老伴与邻居方老太有染,竟往邻居家泼脏水泄愤。好在社区工作人员及时协调,弄清事情原委,刘老太跟邻居方老太道歉,两人握手言和。

刘老太今年60多岁,老伴陈爹爹70岁。一个月前,刘老太怀疑陈爹爹与楼下的邻居59岁的方老太关系亲密,醋意大发。只要看见陈爹爹和方老太说话,当天就会将自己洗菜或是洗衣服的脏水,往楼下倾倒,每次倒完水,刘老太还会站在阳台上破口大骂。

方老太不明原因,上门询问刘老太,结果不仅水泼她一身,还骂得更狠了。如此一个月下来,方老太不堪其扰,只好找到社区帮忙协调。

原来,陈爹爹和方老太是几十年的老邻居,话比较多;方老太也只当陈爹爹是大哥。三人当面交流中,刘老太意识到错误,当场向方老太道歉。



抢购时间: 2018.9.18~9.24

咸宁店专刊



30日内  
无忧退换



扫一扫  
实惠知多少

### 中秋献礼 臻选家联

中秋佳节将至,家联已备团圆爆款、甄选好货。提货卡更是商务馈赠、朋友互赠、节日礼品、企业福利的首选!—卡在手,购物轻松,送礼省心!既划算、又方便、还实用!

团购热线:  
**0715-8258976**

# 回家过中秋



### 礼遇中秋 情意深浓

2018年9月21日至9月24日,凡到家联超市购物一次性满68元,就可以指定金额换购超值商品一份,以此类推,每单限购3份,不重复参与其他促销活动。部分单品有限,换完为止。



### 乐享中秋 累积再送

2018年9月18日至9月24日,凡在家联超市累计购物满388元,凭电脑小票可获赠价值50元储值卡1张;累计购物满888元,凭电脑小票可获赠价值120元储值卡1张;累计购物满1388元,凭电脑小票可获赠价值200元储值卡1张;累计购物满1888元及以上,凭电脑小票可获赠价值300元储值卡1张。米、油、生鲜、名烟名酒、特价商品、团购、收银线外专柜不参与本次活动,不重复参与其他促销活动。

2018年9月18日至9月20日,凡在家联超市一次性购物满59元,即可获赠维达手帕纸1条;满79元,即可获赠115g舒肤佳纯白香皂1块;满99元,即可获赠2.5L百事可乐1瓶。



名烟名酒、团购、收银线外专柜除外;单张电脑小票限送一份;单件商品限送一份,不重复参与其他促销活动。